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Результаты опроса обучающихся Новосибирского техникума геодезии и картографии 

ФГБОУ ВО «СГУГиТ» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации в 2022-2023 учебном году образовательной программы 

среднего профессионального образования 21.02.07 Аэрофотогеодезия 

       Анкетирование проведено в период с 13.03.2023 по 19.03.2023 года. Опрос проводился как 

на официальном сайте с использованием сети Интернет, так и посредством устного опроса. Всего 

в опросе приняли участие 86 обучающихся по образовательной программе, что составляет 83% 

контингента за 2022-2023 учебный год.  

В таблице приведено процентное значение количества выбравших данный ответ 

Вопрос Ответ 

4 – полностью 

удовлетворен 

3 – скорее 

удовлетворен 

2 – скорее не 

удовлетворен 

1 – полностью не 

удовлетворен 

0 – 

затрудняюсь 

ответить 

1 На сколько Вы удовлетворены 

состоянием и комфортом помещений 

(учебных аудиторий, кабинетов, 

коридоров, холлов) 

49 30 18 2 1 

2 На сколько Вы удовлетворены 

материально-технической 

оснащенностью учебных аудиторий, 

кабинетов и в целом учебного процесса 

45 22 27 4 2 

3 На сколько Вы удовлетворены 

оснащением современным 

компьютерным оборудованием и 

использованием компьютерной техники 

в учебном процессе 

51 20 29 0 0 

4 На сколько Вы удовлетворены 

режимом учебной (аудиторной) работы, 

качеством расписания 

48 18 28 6 0 

5 На сколько Вы удовлетворены 

библиотечной системой техникума 

50 34 10 2 4 

6 На сколько Вы удовлетворены 

организацией медицинского 

обслуживания 

45 24 26 2 3 

7 На сколько Вы удовлетворены 

организацией общественного питания 

51 28 14 7 0 

8 На сколько Вы удовлетворены 

отношением администрации, 

доступностью администрации 

45 24 25 5 1 

9 На сколько Вы удовлетворены 

отношением преподавателей, 

доступностью преподавателей 

49 21 24 6 0 

10 На сколько Вы удовлетворены 

квалификацией преподавателей 

52 30 13 2 3 

11 На сколько Вы удовлетворены 

доступностью необходимой 

информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

45 36 15 3 1 

12 На сколько Вы удовлетворены 

полнотой и доступностью информации 

на сайте в сети Интернет 

48 35 10 5 2 



13 На сколько Вы удовлетворены 

доступность пользования Интернетом в 

Техникуме 

50 32 17 1 0 

14 На сколько Вы удовлетворены 

организацией проведения практик 

49 36 16 4 1 

15 На сколько Вы удовлетворены 

содержанием образовательной 

программы 

52 21 22 5 0 

16 На сколько Вы удовлетворены 

качеством образовательного процесса по 

отдельным дисциплинам (модулям) 

50 25 19 2 4 

17 На сколько Вы удовлетворены 

качеством образовательного процесса по 

образовательной программе в целом 

49 32 16 1 2 

Итого 49 28 19 3 3 

 

 

 

Вывод: По итогам опроса студентов Новосибирского техникума геодезии и картографии ФГБОУ 

ВО «СГУГиТ», проведенного в рамках реализации в 2022-2023 учебном году образовательной 

программы среднего профессионального образования 21.02.07 Аэрофотогеодезия, установлено, 

что большинство обучающихся техникума полностью удовлетворены (49 %) или скорее 

удовлетворены (28%) условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализуемой в 2022-2023 

учебном году образовательной программы среднего профессионального образования 21.02.07 

Аэрофотогеодезия. С целью повышения степени удовлетворенности обучающихся качеством 

образовательного процесса в рамках реализации образовательной программы в дальнейшем 

целесообразно направить усилия на улучшение материально-технического обеспечения 

техникума, в том числе в части оснащенности учебного процесса современным компьютерным 

оборудованием и компьютерной техникой, улучшению режима учебной (аудиторной) работы, 

качества расписания. 
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Итоги проведения анкетирования 


